IN BHUMBHBM /BHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 186 (13226)

Четверг, 24 сентября 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

— УБОРКА-87

ГЛАСНОСТЬ РЕШЕНИЙ И ДЕЙСТВИЙ

Бригада отказывалась от мастера. Оправдываясь перед людьми, цеховые руководители морщились, как от зубной боли: ну, ошиблись с назначением, так ведь всего не предугадаешь, кто знал, что не справится. «Мы знали, — прервал объяснения не молодой рабочий, — но нас никто не спросил. Все норовили решать в кабинете, вот и выходит не по-

Этой истории без мелого три года. И не стоило бы о ней вспоминать, если б не повторилась с некоторыми изменениями и теперь, когда Центральный Комитет партии сказал однозначно и твердо: впредь в нашей жизни не может быть ни заповедных для обсуждения зон, ни кулуарных решений. Буквально на днях на Крылосовском известковом заводе избрали нового председателя профиома. Сам процесс выборов обставили в духе времени: вынесли на обсуждение три кандидатуры, голосовали открыто. Но вот любопытная деталь: выборная аудитория была ограничена представителями адми. нистрации, партбюро и профсоюзного комитета.

На словах за перестройку, обновление жизни ратует большинство. Но приходит черед действий, начинаем оглядываться: может, не стоит «выпускать из бутылки джинна», вдруг натворит такого, что потом не расхлебаешь. Может быть, лучше, спокойнее что-нибудь недоговорить, утанть? И вот уже человек — не ретроград, а современно и самосто ятельно мыслящий, начинает сомнезаться, а пра вильно ли поступает партком треста Уралтяжтруб строй, позволяя многотиражной газете подробно рассказывать обо всем, что решает совет трудового коллектива. Подумать только, каждый рабочий будет знать о том, что управляющему снижен КТУ Случись что—не раз упрекнут, сыграют на этом. Сам же управляющий А.И.Ткачук, секретарь парт-И. Серебренников считают такую гласность нормой и ничуть не переживают за авторитет. Да и как можно требовать честности, открытости от подчиненных, если себя ставишь вне критики?

Долгим, болезненным эхом откликается в жизни пора безгласия, когда право наказывать, представлять к наградам и выдвигать на должность было привилегией руководящего звена. лет ходит по разным инстанциям уважаемый вететруда, недоумевая, почему недостойному, его взгляд, человеку столько почестей. Кто чего стоит, решать окружающим, в первую очередь трудовому коллективу. Да вот беда, дело о награждении обсуждалось в обход коллектива-а это серьезный козырь в руках недовольного.

Там, где нет полной, правдивой гласности, рано поздно начинают роиться слухи, аспыхивать конфликты. Так не лучше ли, не полезнее ли сразу отказаться от мысли, что пройдет год-другой, поутихнет общественный интерес к тому, кто и куда перемещеч или за что наказан, почему жилье строится, а очередь почти не движется, да на каком основании профсоюз одному благоволит, а нужд другого не замечает. Обстановка, которая формируется народом в ответ на решения XXVII съезда КПСС и последующих Пленумов Центрального Комитета, свидетельствует: зоркое людское око высветит даже самый замаскированный темный угол.

И еще одно наблюдение Все чаще встречаются полытки превратить критику, гласность в попытки сведения счетов. Два дня разбиралась редакция во взаимоотношениях ветеранов. Каждый настанвал, чтобы противоборствующую сторону публично заклеймили, каждый говорил о своих правах и былых заслугах и просил защиты. Но ни один не хотел понять, что никакие заслуги не дают им права на взаимные оскообления, на нарушения общепринятых норм человеческого общения. Им мало, что в конфликт, который раздули, понемногу втягивается весь двор. Вот если б их рассудил целый город!

Хотелось бы напомнить этим и другим поборникам истины себе во благо, что перед общественным мнением все равны, и рассчитывать на послаб ление к себе нет никаких оснований. Обратимся за подтверждением к В. И. Ленину: «У каждого... есть свои недостатки и минусы в работе, но надо быть осторожным... не переходить границу, где начинаются пересуды». В противном случае, предосте регат Владимир Ильич, критика задевает челове ческое достоинство и честь, не помогает, а мешает делу, превращается в средство наказания, а

то и просто злословия. А у гласности цель одна: сделать жизнь чище, справедливее. честнее.

УСТРОИЛА ПОГОДА ИСПЫТАНИЕ

морковные поля в боль- коллектив пятого цеха уже шинстве стали непроходи- справился со своим заданимыми не голько для ком- ем и приступил к байнов, но и для картофе- ной перекопке полей. лекопалок. Пришлось во Самой доброружаться вилами и лопа- заслуживают невелики, длинны вереницы дневно выезжают на совочередей машин у весовых, хозные поля и трудятся овошехранилищ. клубни на зиму не зало- каникулы им придется нажишь, поэтому можно по- верстывать упущенное. нять работников торговли руководители ряда пред-и общественного питания, приятий забывают об этом: которые предъявляют стро- вывозят школьников гие требования к принима- свои поля, а тарой не обе-

ста гектарах, осталось уб- Работы на совхозных порать урожай с 57 гектаров. лях продолжаются. Тяжелее всего в «Битим-ском». 125 гектаров карто-феля еще не убрано! Во-На снимке: водители первых, здесь и посажено вода сантехизделий К больше всех — 280 гекта- Абросимов и Евгений ров. Во-вторых, работы ве- мохин на уборке моркови. дутся менее организованно,

тябрь принес нынче небыва- где шефы-новотрубники не лое испытание. Раскисшие потеряли ни одного погожеот дождей картофельные и го дня. Здесь, например,

Самой доброй похвалы школьники. тами. Естественно, и темпы Несмотря на дождь, еже-Грязные наравне со взрослыми. спечивают. На 22 сентября в целом руководители рудоуправлепо совхозам города карто- ния с ребятами из школы фель убран с 307 гектаров № 20. Зато рабочие из спе- из 510, овощи—с 155.6 гек- циализированного управлетара из 320. Наиболее ния треста Уралдомнаре благополучное положение в монт побеспокоились, чтобы совхозе «Первоуральский», у ребят все было, потому где осталось убрать карто- и дело движется быстрее. фель с 21 гектара и поло- Организованно работают на вину овощей. В «Уткин- полях учащиеся школ № 7, ском», где нынче впервые 1, 4. Делают все, чтобы посадили «второй хлеб» на спасти урожай.

Т. ЯКОВЛЕВА. Фото В. Зотова



горкоме КПСС и исполноме горсовета

Комиссия при горкоме КПСС и исполкоме горсовета подвела итоги социалистического соревнования среди рабочих ведущих профессий за август. Лучшими рабочими города признаны:

по новотрубному

Николай Дмитриевич Лит- лимэ вин, сортировщик-сдатчик Митянина. металла цеха № 2 Лариса ПО Д Александровна Тишкова, травильщик труб цеха № 2 Прессовщик Николай Ни- продавец магазина № 10 нов, швея - мотористка Габдрахим Габдрахманович колаевич Китьков, садчик горпишеторга Алевтина Лешвейной фабрики Людмила Хабаров, волочильщик труб Зайтуна Галиевна Рахмату- онидовна Мамонтова, стар- петровна Климова, станоч- ший продавец магазина № 8 ник лыжной фабрики горпромторга Виталий Фе- Лидия Никифоровна Кисе- попромоторга Виталий Фе- лидия Никифоровна Кисе- попромоторя поп силий Анатольевич Торга- Плотник строительного контролер магазина № 41 изводственного управления василий Николаевич Нек- Алексачарования № 4 Виктор горпищегорга Фануса Сеги- по бытвенного управления василий Николаевич Нек- Алексачарования силий Анатольевич Торга-Василий Николаевич Нек- Александрович Родионов, товна Данилова, кассир- населения Валентина Викторасов, электромонтер цеха машинист автобетононасоса контролер столовой № 104 ровна Анфалова, почтальов № 6 Анатолий Николаевич специализированного управ- объединения общественного узла связи Алевтина Ива-Ямин, машинист крана цеха ления механизации Виктор питания Маргарита Алек- новна Шершнева, водитель № 27 Раиса Александровна Викторович Истомин, мон- сандровна Лобазина, повар автомашины Центральноха № 1 Николай Павлович струкций специализирован- общественного питания Га- ной экспедиции Борис Васи-Харитонов, слесарь цеха № 1 ного управления Хусаин лина Ивановна Вирачева.
Сергей Аркадьевич Краю- Мубаракович Ситдиков, хин, машинист тепловоза электросваршик управления цеха № 21 Анатолий Ми- № 1 Павел Дмитриевич ПРЕДПРИЯТИЯМ

ПО ДРУГИМ ПРЕДПРИЯТИЯМ ПРЕДПРИЯТИЯМ

разложения цеха № 8 Ген-

по динасовому

стропальщик це- гажник железобетонных кон- столовой № 14 объединения Уральской геологоразв тайлович Тарасов, электро- Третьяков, бетонщик управ- Монтажник аппара- машинист котельного отдесварщик труб цеха № 11 ления № 1 Мария Андреев- туры цеха № 1 опыт- ления теплоэлектроцентра- Владимир Алексеевич Ко- на Середа, облицовщик-пли- но _ экспериментального ли Нигматьян Габтиев, гапылов.

машинист локомотива строительных

по торговле общественному ПИТАНИЮ

ЗАВОДУ надий Иванович Никитин, Старший продавец мага-Вальновщик цеха № 5 фасовщик цеха № 6 Мус-зина № 36 райпо Варвара Шамсимухаметовна Георгиевна Киреева, прода- лимбаевского эксперимен-на. вец магазина № 36 горпи- тального завода строитель-

по производственному объединению «хромпик» по собъединению «хромпик» по объединению по объединению по объединению по объединению по объединению по объединению объединению по объединение по объединения по объединени

Владимир Николаевич Ло- Борис Борисович Апраксин, токарь завода по ремонту горного оборудования Евгений Федорович Захаров, формовщик завода по ремонту горного оборудования Римма Масхутовна Сафрорайпо Варвара нова, электросварщик щеторга Валентина Никола- ных конструкций и деталей

ОД ЗНАМЕНЕМ ОКТЯБРЯ

Начало в № 151, 152, 168, 1821.

Двенадцатая районная отметила мышленных предприятий и ния... в строительстве новых заводов.

стве повысилась.

Бригада рабочих коммуни- уточнялся. 15 марта Нар- чильном цехе (ныне цех

ную программу выполняет чательный проект: строите протянуты первые трубы, а на 114, а в отдельные дни льство трех трубопрокатных 13 сентября 1935 года в цена 165 процентов...

партийная конференция, со- сток. Ударная бригада под ного и баллонного цехов. бы. стоявшаяся в июле 1931 го- руководством секретаря А через неделю появился В успехами ячейки Л. К. Борисова си- приказ по «Востокстали» большие стематически перевыполня- выделении из состава Грубнедостатки в работе про- ет производственные зада- строя Первоуральского за-

Огромные трудности приходилось преодолевать пер. Новотрубным заводом. Ста-Был избран новый состав вым строителям из-за не. райкома партии. Секрета- хватки рабочей силы, строрайкома стал П. Н. ительных материалов и топ-После конференции пар- Трубстрой имел 2165 рабо лочильного тийные организации оживи- чих — в три раза меньше, партии в помощь ли работу. Повысился охват чем требовалось. Стремясь строю организовал буксир коммунистов ударничеством, восполнить острый недоста- под На трубзаводе, Трубстрое, ток рабочей силы, партий трудящийся района — три Динасстрое, Хромпике, в ная организация района вы- дня Трубстрою. Двадцать Кузино он достиг 100 про- нуждена была ежемесячно тысяч трудящихся центов. Авангардная роль поднимать народ на суб- окажут трудовую помощь коммунистов на производ- ботники. При строительстве строителям трубного завозавода проект несколько да». Трубзавод. Холодный цех. раз пересматривался

станов, двух волочильных хе № 1 начали выпускаться Динасстрой, третий уча- термического, трубонарез вода цельногянутых труб, который стал называться рый завод стали именовать Старотрубным.

лива. На 1 января 1932 года окончания строительства воцеха. Трублозунгом «Каждый района

13 мая 1934 года в воло-

первые горячекатаные тру-

В годы первой пятилетки район превратился в строительную площадку. Строилась первая очередь медеплавильного завода евде, известковый завод в сентябре Крылосово, года заложены механические мастерские в Но-Развернулось строительство на Билимбаевском заводе, шлаковатной фабрики. В начале тридцатых годов начинается широкая эксплуатация рудника на Магнитке.

Одновременно с разви-

хозяйства, которая к 1936 году завершилась образованием 16 колхозов и друсельскохозяйственных объединений.

*19 июня 1931 года читатели получили первый номер своей районной газеты «Голос ударника». Она сразу стала активным помощником районной партийной организации в мобилизации первоуральцев на выполнение заданий пятилетки. Через полгода гаческой партии в хозяйствен- поселок Билимбай. ном и культурном строите-Первоуральске. льстве в

тием промышленности шла Тираж ее за это время вы-коллективизация сельского рос до 36 с лишним тысяч экземпляров.

Быстрый рост промышленности и населения Первоуральска потребовал изменения администрати»ного подчинения и границ района. 20 июня 1933 года рабочий поселок постановлением ВЦИК был преобразован в город, а Новая Утка — Новоуткинск. поселок честь 16-й годовщины Великого Октября в городе был заложен первый камензета стала называться «Под ный дом. Этот дом и сейзнаменем Ленина». Более час стоит по улице Герце-50 лет газета является ак- на, 7. В 1935 году из Пертивным попагандистом, аги- воуральского района выдетатором и организатором лена Ревда с прилегающитрудящихся на осуществле- ми населенными пунктами, ние политики Коммунисти- а в феврале 1941 года —

В. ПРОХОРОВ (Продолжение следует).

■ КУРС — ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

БУДУЩЕЕ ЗА ЭЛЕКТРОНИКОЙ

стем управления на Новотрубном заводе. К ее обсуждению были привлечены специалисты по АСУ, плановой и производственной служб завода. Чувствовалась заинтересованность, с которой они высказывали свои мнения. Да, сами мнения порой носили спорный характер. Что ж, в этом, на наш взгляд, и ценность подобного разговора.

Обсуждение вопросов внедрения АСУ прошло и на открытом заседании партбюро заводоуправления, состоявшемся в июне. На нем работа отдела АСУП признана не отвечающей современным требованиям. Что намечено предпринять и что уже выполняется для изменения положения? С этого вопроса мы начали разговор с начальником заводского отдела АСУП Е. А. Любынским.

творческая бригада по раз- шей техники. работке комплексной зов. Пока же многочисленных данных о заказе идет не- помощника начальника цеха ронно-вычислительной сколько дней. Получение по планированию В. Зуева ники. данных через дисплеи и от- и начальника бюро АСУП заводской ИВЦ — стратеги- рьер непонимания». В чем воде зависит не только ческая линия развития АСУ

на Новотрубном. Что еще планируется сделать в этом году? Есть до- АСУ? В отсутствии опера- в заводских отделах, по суговор о поставке оборудования для создания двух дисплейных классов на базе отдела технического обучения. Там будем обучать основам информатики наших инженеров и старшеклассников школ города. И, наконец, как записано в решении партийного собрания, до конца года совместно с плановиками и экономистаизменении оплаты да специалистов по АСУ.

предыдущих этот вопрос звучал как один тал 1989 года, добиваемся зом, будем иметь значитеиз важнейших. Отмечалась более ранней их поставки, льно более точную инфор-не только малочисленность С отладкой дополнительных мацию об отгрузке готовой этих специалистов, но сла- программ сложностей не бу- продукции. бое порой знание ими спе- дет. В цехе № 20 у нас уже Сегодия важнейшее зна-цифики работы. Оттого и действует программа «АСУ- чение приобретает борьба за эффект... Да и обучение ca- метрология», которая сооб- снижение брака. В ближаймих производственников — щает необходимость ремон- шее время совместно с отначальников смен, старших та того или иного прибора. делом технического мастеров — требует корен- Накопленный опыт работы роля приступим к созданию

штате отдела 112 инже- их производства.

— втений Александро- лубить специализацию цехов, договор с одним из научно- ровано только в первом це- быстрее. производственных объеди- хе»?

комплексной про- Что же касается органи- будет создан развития АСУ до зации учебы среди инжене- ный центр.

изводства. В том же нехе формирующих лучше наладить вания, работу плановых и экононеобходимо.

— Ситуация изменится - Кстати, о кадрах. В шим объемом памяти. Они му количество будет распространен по це- программы «АСУ-качест» Сошлюсь на цифры, В хам, исходя из специфики во». С помощью вычислите-

ков, а надо не менее 150. вич, а что можно ответить В более отдаленной пер-

нений на проведение регу- — Не могу согласиться ,

— Не так давно создана лярной профилактики на- этим. В каждом из цехов, где пройдет реконструкция, 2000 года. Цель — ускорить ров завода, то она очень цехах появятся персональвнедрение вычислительной необходима, тут вы правы, ные ЭВМ. Эти машины нетехники на предприялии. Надо честно признать: в велики по размерам, имеют Часть работ выполним уже предыдущие годы мы мало достаточно большую операдо конца нынешнего года, уделяли этому внимания, тивную электронную па-Например, начнет действо- Поэтому наши инженеры мять, позволяющую решать вать первая очередь систе- зачастую электронике пред- широкий круг производстмы «АСУ—заказ». 20 дис- почитают работу с каран- венных задач. Со следую-плеев, которые мы сейчас дашом в руках. С 1 октяб- щего года завод перейдет устанавливаем в подразде- ря все они начнут прохо- на самофинансирование. Талениях, будут передавать дить курс по изучению ос- кой показатель, как себестоинформацию по отгрузке нов информатики, а затем в имость будет ложиться не готовой продукции на за- новых дисплейных классах в целом на предприятие, а водской информационно-вы- будем учить их уже форму- на каждый цех в отдельно-числительный центр. Через лировать и решать произ- сти. Вот почему в цехах дисплеи можно будет фор- водственные задачи. При- будут заинтересованы рамировать и портфель зака- чем обучение пойдет по ме- ботать экономично, а сбеуточнение тоду деловых игр. реженные средства исполь-ных дан- — Вспомним материал зовать на установку эдект-

Хочу в центр — на цеха № 14 С. Быкова «Ба- шное развитие АСУ на законкретно они видят этот нашего, но и от других отбарьер, который продол- делов. Будет ли прок от жает разделять производ- установки новейшего и доственников и специалистов рогого оборудования, если тивного планирования про- ществу, нет работников, № 14 из-за этого не могут электроники? Вот и полуремонт чается, что со специалистаэлектро- и механооборудо- ми на местах мы порой госовершенствовать ворим на разных языках.

- Итак, впереди приобмических служб цеха. А ретение техники, обучение ведь в новых условиях хо- инженеров. А можно ли назяйствования это крайне звать цели, ради которых

все это деластся?
— Через два-три года поми разработаем положение после того, как установим явится вторая очередь систру-здесь, в других цехах но- темы «АСУ—заказ», которая вые ЭВМ ЕС-1420 с боль- позволит свести к минимупубликациях заказаны на первый квар- ских ошибок. Таким обра-

Не хватает, например, по- на вопрос, поставленный спективе появится возможстановщиков задач, про- старшим инженером произ- ность решать через ЭВМ граммистов, электронщиков; водственного отдела М. Ко- все финансовые, экономиче-есть опасность внеплановой ноновым в одной из публи- ские вопросы. Жизнь все остановки оборудования. К каций: «В программе рекон- настойчивее требует этого. сожалению, в ближайшее струкнии и технического пе- Вот почему электроника, и время уменьшить дефицит ревооружения предприятия, в этом я уверен, в дальнейэтих специалистов не удаст- рассчитанной до 1995 года, шем будет развиваться на ся. Вот почему заключили использовать АСУ заплани- Новотрубном значительно

Интервью взял Д. СТРОВСКИЙ.

«В жарком горниле проката закаляются характеры настоящих мужчин» рен вальцовщик стана «160» цеха № 5 Новотрубного завода Игорь Сергеевич Ясюкевич. Вот уже четыре года он на этой горячей профессии Здесь встретил чутких наставников. верных друзей, заметно вырос в своем деле. Не стоит комсомолен в стороне и от общественных дел. Фото А Кадочигова.



■ СТРОИТЕЛЬСТВУ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

СРЫВАЮТ СООРУЖЕНИЕ ТЕПЛО

собой дальнейшие сбои.

тяжтрубстрой.

деленных на строительство уже два месяца лежат и момент можем удвоить чистеплотрассы 200 тысяч руб- ржавеют 19 детали, готовые к монтажу. лей подрядчик освоил тысяч. Нынче из 650 тысяч Почему же к рублей — лишь пятую часть, плевое отношение? Началь-Руководители СУ-4 ссыла- ник стройуправления № 4 ются на нехватку труб. М. Е. Сюкасев считает, что заявление. Сошлюсь на те- водители управления меха-Главснаба СССР на имя за- дились забивать сваи под дома молодежного жилого местителя начальника Глав- будущую теплотрассу не средуралстроя Агафонова по отметкам. Если это так рорайона. «Для строительства тепло- почему же тогда в СУ-4 трассы необходимые трубы безоговорочно приняли рав количестве 160 тонн вы- боту смежников? Так или делены 13 июня 1986 года, иначе сейчас здесь всеми 1987 год учтена на запланированный объем жилищного строительства. Прошу оформить документацию».

Тем самым подтверждается: необходимые трубы были с самого начала. Более того, по итогам прошлого года на базе управления производственно-техтреста Уралтяжтрубстрой в

ПОЛ ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА конструкций. 24 сентября 1987 г., № 186

Дом начинается с фунда- свободном наличии их оста- нуть прокладку теплотрас мента Сейчас, когда мы валось 33 тонны. Прибавим сы возводим многоэтажные к этому 148 тонн, которые срок. Не за горами зима, и дома, к этому можно до- получены нынче Этого ко- строители снова будут ссыбавить: и с прокладки раз- личества вполне хватало, латься на мерзлую землю, личных коммуникаций тоже, чтобы взяться за строите которая мещает работам Не секрет, отставание на листво теплотрассы. Пред Выходит, до весны они так начальном этапе влечет за вижу возражения замести- и не теля управляющего трестом К сожалению, все чаще А. М. Елькина: «Трубы выв последнее время в нашем делены не только для тепгороде можно увидеть при лотрассы». Действительно, у меры такого рода. Яркое строителей в нынешнем году

подтверждение тому-воз- 11 пусковых объектов. Но ведение теплотрассы от за- ни один из них не находит вода комплектных металли- ся в столь печальном со ческих конструкций в мик- стоянии, как теплотрасса рорайон, где запланировано Летом, когда были отличстроительство молодежного нейшие условия для выполжилого комплекса. Занима- нения работ, строители так ется этим четвертое строй- и не приступили к ее про-Урал- кладке. На свайном участке трассы что примыкает В прошлом году из вы- пойме реки Чусовой, вот комплектующие

объекту необоснованное во многом повинны руко посланную из низации, которые распоря-Мотребность в трубах на способами стараются оття-

начнутся?

В беседе В беседе начальник уп-равления М. Е. Сюкасев сказал так: «У меня сейчас не хватает людей, чтобы организовать работы на теплотрассе». мае-июне на объекте работало четыре бойца комсомольско-молодежного отряда. Организовали субботники, в которых принимали активное участие кандидаты в члены отряда. И что же? Сделали они без помощи строителей, прямо скажем, немного. В любой Только при нынешней ситуации от этого будет мало проку.

Если до конца нынешнего года не подготовить теплотрассу, а будущем году сор. прокладка вется других под вопросом будет

> А. ВОДОМЕСОВ. член оргкомитета молодежного жилого комплекса.

ОТ РЕДАКЦИИ: Когда во вторник, 15 сентября, члены ОТ РЕДАКЦИИ: Когда во вторник, 15 сентября, члены оргкомитета разговаривали с начальником первого участка СУ-4 В. А. Травниковым, под руководством которого ведется прокладка теплотрассы, то получили от него ответ: «На свайном участке работы начнутся с 18 сентября». Увы, строителей на объекте не было и три дня спустя. Начальник четвертого управления М. Е. Сюкасев объяснил это так: «Нет труб», В свою очередь зам: управляющего трестом А. М. Ельнин возразил «Зачем отправлять на объект трубы, если там не ведутся работы». Удивительное равнодушие. Хотя эти два руководителя знают: срывая сроки сооружения теплотрассы, они уже нынче срывают подачу тепла в строящийся 71-квартирный дом, который строители обязаны сдать в эксплуатацию в четвертом квартале для коллектива завода комплектных металлических конструкций. **ДЕПУТАТЫ И ЖИЗНЬ**

Проблемы решать сообща

Со дня выборов в городской Совет народных депутатов прошло уже эколо трех месяцев. Все депутаты получили наказы избирателей в своих округах, и есть над чем работать каждому. Много просьб и жаизбирателей касается коммунальных услуг.

На территории нашей депутатской группы находятся дома трех ведомственных жилищно - коммунальных служб — производственного объединения «Хромпик», треста Уралтяжтруб. строй и городского коммунального хозяйства. очень охотно откликаются на просьбы депутатов коммунальники. Вот хотя бы один пример. Прорвало водовод в районе комплекса ГПТУ-7, бежала вода рекой сутками. Депутаты Студенков, В. В. Жиделева подключились к устранению аварии. Но безрезультатно. Пришлось мне идти на прием к заместителю председателя горисполкома А. В. Киселеву. Только после этого вопрос решился. Жители около двух месяцев были без горячей воды, а в некоторые часы суток без холодной. Думается, что низшим подразделенинужно самим решать проблемы, выполнять свои прямые обязанности. А сколько мелких вопросов, жалоб, просьб поступает от избирателей, и порой очень трудно их разрешить.

Прошло три заседания депутатской группы, на которых заслушивали коммунальные службы о ходе подготовки жилищного фонда к зиме, о работе дворовых клубов, о выполнении депутатами наказов избирателей. Многие депутаты со всей ответственностью взялись за порученное им дело. В пример приведу Студенкова, Жиделеву, Мехонцеву. От боевитости всех депутатов группы зависит авторитет среди избирателей. Так мы ориентируемся: больше конкретных дел!

> Г. ПЕРЕТЯГИН. руководитель депутатской группы № 9 городского

Вопрос, который мне хочется поднять на страницах хочу городской газеты, уверена, который готовил кадры для лечебных учреждений. Это

волнует не одну меня. Всем шив посвятить себя медици- работающей молодежи, а на. И семьям, а значит

известно, как не хватает в не, устроился санитарками, филиал медучилища к этому государству: женщинам не и младшему их составу отне, устроился сапитариами, филиам медучилица к отом надо рассчитываться с ос- водится важная роль. Почетер. Несколько лет назад в учиться уже по специально. Мне объяснили, мол, в новной работы, и для семьи му же надо делать так, чтогороде действовал филиал сти, и людям семейным. Свердловске и Ревде в учи- не накладно. Свердловского медучилища, которые учиться в дру- лищах недобор, пусть туда В проекте Основных на- Это значит потерять немало

который готовил кадры для лечебных учлечебных учреждений. Это у меня двое детей, стать позиция непонятна, ведь здоровья населения и перереждениях.

Кто, закончив школу и ре
Кто, закончив школу и ре
Кто, закончив школу и ре-

ПЕРЕСТРОЙКА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ: ВСЕНАРОДНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ

летке и на период до 2000 года большое внимание уделяется подготовке медицини ских кадров, где среднему бы неудобно было многим?

читательница.

Прочитал в газете беседу хорошо, по графику. О ка-корреспондента В. Губачева ком графике можно говос заместителем управляю- рить, если в наших домах щего трестом Уралтяжтруб- № 17 по улице Волострой Г. Г. Криницыным и дарского, № 14-а, 16-6 по руководителями коммуналь- улице Ватутина воду отспросит» и хочу высказать щав подключить через ме- рыт, и так продолжается треста тоже все перерыто. наболевшее. Удивило меня сяц. Но закончился июль, каждый год. Неужели не- А зима не за горами. Зато сообщение, что дела идут прошел август и только 10 льзя сделать один раз, ка- товарищи Криницын и Сер-

ной службы треста «Зима ключили 25 июня, пообе-

Наш микрорайон весь из-

сентября из кранов потекла чественно, чтобы хоть не- дюк к ней уже готовы. Точуть тепленькая тоненькая сколько лет не рассанально те. струйка. И тут же комму- дороги? Вот и нынче тран- ле. Что говорить об улицах треста тоже все перерыто. их класть.

ПРОВЕРЯЕМ ГОТОВНОСТЬ К ЗИМЕ

через неделю ее вновь от- трубы ржавеют, опять стро- микрорайона, если в подва-ключат. Возникает резон- ители сделают все на ско- лах наших домов давнымный вопрос: а что же было рую руку, наспех, и будет давно убрали кладовки, по-сделано за два с половиной такое продолжаться по- обещав взамен лари. По-месяца?

— прежнему. У самой жилищ- дошла пора заготовки овоно-коммунальной конторы щей, а мы не знаем, куда

ГАЛКИН,



Спасибо за чуткость

Каждый раз, когда приходим в отдел по обслуживанию инвалидов и участников Великой Отечественной войны магазина № 39, все больше и больше убежда-

Добры и внимательны к нам старшие продавцы Т. Н. Краева, Н. М. Кузовлева, Н. Н. Бобрик, руководит которыми опытный продавец Г. П. Самуил (на снимке). За чистотой и порядком здесь тщательно следит Г. П.

НА ТЕМЫ ВОСПИТАНИЯ

емся, что обслуживают нас люди отзывчивые.

ИЛЬИНСКАЯ, БАЛОБОЛИН, МЕДВЕДЕВА

фото В. Зотова.

НАБЕРИТЕСЬ ТЕРПЕНИЯ

часто сводится на нет. Почему? Да потому, что матерпения ждать, когла двух-трехлетний ребенок сам, например, одевается, убирает игрушки, зашнуровывает ботинки. Гораздо быстрее все это сделать самим. Однако лучше потер петь раз, второй, третий, и ребенок охотно будет делать то, о чем его просят. Лене Шульженко третий

год. Девочка ставила обувь носками в разные стороны и в таком же порядке обувалась, путалась, падала. «Смотри, — спокойно учила Детям постарше поруче-ее мама, — ботиночки надо ния даются посложнее: ухаставить носками вперед».

Детей с малых лет сле- Терпеливо повторяла изо правлять постель, постирать дует приучать к труду, од- дня в день в течение кукольное белье. Причем нако в семьях об этом не месяца, и девочка научилась делать это следует постоянвсегда помнят, и работа правильно надевать обувь. но, чтобы дети помнили о воспитателей детских садов Сейчас делает это быстро, своих обязанностях. Только поддержки родителей сноровисто. Одевается перь Лена за пять минут. Мама только помогает ей мам и папам не хватает пуговицы застегнуть да шапочку завязать.

Двух-трехлетнего ребенка нужно приучать к самостоятельному умыванию, спо-койно и терпеливо объяскак складывать ладошки, держать мыло, полотенце. Поиграв, дети должны сами убирать игрушки, перед сном аккуратно складывать снятую одежду. Такой труд им под силу, родителям следует лишь зать, как все это правильно

делать. Детям постарше поручеживать за растениями, за-

регулярность их выполнения приобщит ребенка к труду. В нашем детском саду есть семьи, в которых трудовое воспитание на первом месте. Среди них супруги Ширяевы, Скворцовы, Смирновы, Бурыловы, Стаховы, Гребенщиковы и другие. Они дают детям различные поручения, следят за их выполнением, рассказывают о своей работе, о поощрениях за труд.

Делают это спокойно, терпеливо, умело, поэтому и дети у них трудолюбивые.

Г. ПЛАТОНОВА, старший воспитатель детсада № 77 Новотрубного завода.

БЛАГОДАРИМ

В подвале дома, где разместился мебельный магазин № 20 горпромторга, случилась авария: засорился ка-нализационный коллектор, и вода стала быстро заливать склад с товаром. По срочному вызову первыми прибыли пожарные. Экипаж СВПЧ-47 в составе В. В. Коновалова, Е. А. Колчина, С. В. Костина, А. А. Стафеева, В. А. Михалева в течение четырех часов откачивал воду, пока работники коммунальной службы УЖКХ Новотрубного заво-

да устраняли аварию. Пять часов длились аварийные работы. Добросовестно трудились мастер Г. В. Кулешов, слесарь Ю. Лапшин, заместитель начальника службы тепловодо-снабжения П. Ф. Тукеев под непосредственным руководством главного инженера УЖКХ Э. В. Меньшикова. Эдуард Викторович ушел с места аварии последним, От имени коллектива ма-

газина благодарим всех участников устранения аварии. Т. ЗОТОВА, директор магазина № 20.

Дорогая редакция! Жите-ли улиц Набережная, Добролюбова, Рудничная, Бытовая благодарны заместителю директора по быту рудоуправления М. И. Тряпидепутату горсовета В. И. Антропову и бывшему депутату И. Е. Москвину за то, что близко к сердцу приняли наши заботы.

Благодаря им наши дома теперь газифицированы, на улице установлен телефонавтомат.

По поручению жителей Р. ВАЛИЕВА.

Nocne KDHTNKH

В заметне под заголовном «Дороги не готовы», опублинованной 4 сентября, заместитель начальника пассажирсного автопредприятия С. А. Ячменев высназал претензии руководству совхоза «Первоуральский» по поводу плохого состояния дорог н полям, Директор совхоза И. В. Новоселов сообщает по этому поводу следующее: «Для ремонта дороги на шайтанское поле и для сооружения разворотной площадки вывезено 230 тонн щебня. Новотрубный завод выделяет грейдер для выравнивания дороги, нарезки кюветов. Для строительства дороги на Пильную нынче у совхоза нет средств. Планируется только отсыпать разворотную площадку для автобусов у речки Пильной, которая находится в километре от капустного поля».

Прочитала заметку «При- подъезде ня ь тепло готовы», а так- до сих пор. же беседу руководителей Рядом с нами дом № 71 квартале. Сначала немного монтировать Сколько раз ходила в ка, нет труб, ЖКК с просьбой отремон- погоды и т. д. Надоели эти тировать, но дело с места отговорки, хочется дожда так и не сдвинулось. Прав. ться дела. да, когда стало протекать Т. ПЕРЕВОЗКИНА, над моей квартирой, дыру крыше заделали, а в

треста Уралтяжтрубстрой и по улице Гагарина. Под саего коммунальной службы мыми окнами вырыли здесь «Зима спросит» и захоте- траншею, и вот уже больше лось рассказать о безобра- месяца ждем, когда же зиях, что творятся в нашем придут рабочие и будут ребедах прошлых сезонов. Если другие жители ждут Всю минувшую зиму с сен- тепло в квартиры, то нам тября по март из всех кра- даже надеяться не на что. нов шел кипяток. Весной А у коммунальников всегда потекла крыша, в подъезде готовы ссылки на объективпосле каждого дождя-по- ные причины: нет сварщи-

> жительница дома № 12/69 по ул. Прокатчиков.

> > **СООБЩАЕТ 01**

ОПАСНЫ

Из всех пожаров, рые происходят в городе, приборы, сосуд с горючим. особую тревогу вызывают Десятилетний Роман Фадеев те, что случаются из-за ша-

лости детей с огнем. Андрей Вязовиков и Саша Обухов играли на чердаке дома № 3/1 по про-спекту Ильича. Сделали шалаш, потом подожгли его. Когда он загорелся, испугались, стали тушить, но до конца не смогли. В результате жилищному участку № 13 Новотрубного завода причинен материальный ущерб, который будет взыскан с родителей виновных.

Еще один пожар устроил ученик школы № 4 Олег Тюменцев. По вине Андрея Боярова сгорел дом его бабушки. В сентябре едва не стали виновниками пожара Сергей Ленисов и Сергей Боровков, учащиеся третьего класса школы № 23. А произошло это так: в этот день они сбежали с урока рисования, вышли на улицу и стали стрелять из самодельных самопалов спичками. Сделали эти самопалы сами под руководством ученика седьмого класса этой же школы Михаила Щекалева. Только своевременное вмешательство взрослых предотвратило Родители виновных привле чены к административной ответственности

штрафа. Настораживает поистине 3 стр. ность маленьких виновников

кото- оказаться спички, электропроизвел такой эксперимент: обмакнул палец в резиновый клей и поджег его, клей загорелся, мальчик стряхнул его с пальца и не заметил, как горящий клей упал на диван. В квартире возник пожар.

Воспитывать у детей навыки осторожного обращения с огнем, научить их правильно пользоваться электронагревательными и газовыми приборами—обязанность всех взрослых, первую очередь родителей и учителей. К сожалению, многие забывают об этом, и тогда беда не заставляет себя ждать. За восемь месяцев этого года по вине детеи пр жара. Как часто мы, лые, проходим, не обращая внимания на детей, поджигающих мусор или тополиный пух, считая это невин-ными забавами. Нельзя ограничиваться только запретами, надо убедительно объяснять детям, чем может закончиться игра с огнем.

Уже который раз в городской газете приходится вновь и вновь возвращаться к этой теме. Пора из случившегося делать выволы.

> В. ГАКОВА, рабкор.

неистощимая изобретатель- ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА пожаров: в их руках могут 24 сентября 1987 г., № 186

ТЯНЬШАНСКИЕ ВСТРЕЧИ

(Продолжение. Начало в № 180).

..Идем второй день. Кто бывал в походах, знает, что такое первые дни вживания в их ритм. За спиной держку сохраняет. красивейшее на Тянь-Шапе ущелье с бурной, непокорной рекой Акк-су (белая во-40-минутные переходы, первые симптомы горной болезни на высоте две с половиной тысячи метров у на-шей «маленькой» — Ирины Мосуновой, ночевка на гра-

нице леса у горного озера. Краткие минуты отдыха заполнены разговорами, смехом по поводу рюкзака Володи Былинкина. Он его (как почти все) мастерил сам, дошивал в поезде, вот 15-килограммовое детище Володи взбрыкивает второй день. То тянет лямка, то рвется шов, то ложится на званные одн. Андрей Медспину наперекосяк. Глубокомысленное выражение нашего философа Олега Шулина «Извините, но рвется там, где тонко» не вы-бивает улыбающегося Быоивает ульюающегося Бы-полкилометре от юрты, до-линкина из колеи, и весь стаем свои сухарики, конпоход он только и делает, феты. Андрей Медвелев, наш собственный доморощенный за-чабана, полкилометра? И крепко укоренились у нас и инструктор, знакомый с про- вот уже рядом с нами ста- во Фрунзе, и затем во вреизводством (заканчивает рик, хозяйка юрты и мно- мя всего похода. СПТУ-69), злится: «И на гочисленная детвора. Ле- Ж. КР. работе будешь так», но вы- том все дети чабанов с ни-

3AMETKU ТУРИСТА

Всех нас первоуральнев одиннадцать. Каждый идет не первый раз, знает друг друга если не до конца, то пожалуй, наполовину. Большинство из одной школы № 10, даже из одного двора. И конечно же, все из одного клуба. Женский кроме пол в меньшинстве: меня, медик Оля Попова и хронометражист Алена Шашина. Фотограф — Женя Староверов, наш расторопный Саша Борисов, уравновешенный Сергей Лазарев, самый флегматичный. теряющий и забывающий Костя Дрягин и уже названные Олег Шулин, Воловедев составляют мужскую

половину. Во время очередного отдыха перед обедом все дру-B жно останавливаемся

ми, помогают пасти овен и делать все мелкие работы, без которых немыслим любой быт. А кругом простор, горы, шумная горная река и воздух. А над всем простором — солнце, играющее «зайчиками» на льдистых зеркально гладко-белых вер шинах. Знакомство начина ется с обстоятельных вопросов: «Кто, откуда, да?», взаимных улыбок жестов. И вот мы уже понимаем по-киргизски, а хо-зяева повторяют русские лова чисто по-уральски Рядом с сухарями ложатся огромные белые лепешки наш черный походный коте лок наполняется кумысом Черноглазая, быстроногая ребятня грызет наши зака-меневшне сухарики. Через некоторое время на лошадях восседают наши девоч

Пва часа обеда пролета ют как мгновение. Расстаемся с семьей чабанов обменявшись грустинкой, адресами и подарками. Да, везде есть хорошие люди, есть чувства братства, гос теприимства, есть жажда Но что значит для кирги- общения. Эти мысли на

Ж. KPAEBCKAR. (Продолжение следует).

HOBOCTH

Праздник труда

Для трудящихся Новотрубного завода и артистов самодея художественной тельности Дворца культуры и техники стало доброй традицией проводить праздники труда. Такой празд ник состоялся в цехе № 10.

По итогам социалистического соревнования за до-стойную встречу 70-летия Великого Октября за прошедший месяц коллектив занял первое место по группе волочильных цехов. Победителями соревнования за достижение наивысшей выработки среди рабочих своей профессии стали вальцовщики стана ХПТ В. М. Тарсков и Ю. Е. Стахов, правильщик О. Ю. Крылов, резчик труб и заготовок Т. Д. Русских. Им были вручены поздравительные письма и денежная

премия Аплодисментами приветствовали в зале резчика труб Л. В. Селянину, слесаря Н. А. Глушкова, электро-монтера Н. Е. Ковалева, пять раз завоевавших нынче звание «Лучший рабочий своей профессии».

В завершение праздника новотрубникам подарком стал концерт участников художественной самодеятельности, в котором приняли участие ветеран самодеятельного искусства А. В. Мотьев, солист вокальноинструментального ансамб ля «Оптимисты» А. Буйнов и юные балерины народной студии «Терпсихора».

Л. ХРАМЦОВА заместитель директора по научно-технической пропаганде.

Саша Горбунова стала нынче учащейся торгово-кулинарного училища. Ее будущая профессия — повар, о чем давно мечтала. Осваивать специальность Саша начала в столовой завода комплектных металлоконстзакрепленной за училищем, в группе мастера производственного обучения Л. А. Одиницкой. Первые дни работы не разочаровали девушку в выборе профессии.

Фото В. Зотова.

O TEX, кто в поле

После летнего БХІНДТО вновь выступает с концертами хор ветеранов труда Новотрубного завода. прошедшую среду с обновленной программой он выезжал в Перескачку. В помещении рабочей столовой было тесно. Послушать самодеятельных артистов во главе с художественным руководителем и аккомпаниатором на баяне Н. Г. Ряпо. совым пришли в основном старые да малые жители поселка. Несмотря на вечер, многие еще были в поле. Во славу им, наверное, и звучали песни.

Сегодня в подсобном ховяйстве новотрубников идет уборка овса.

B. MAXHEB.



КИНО

ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА

«Ленфильм» «Детская пло- альной жизни. шадка». В центре ее — Ро- Начавшись

скарбом перебрался к Жан-не в ее маленькую комнат-ку в старом доме, обречен-ном на снос. Поначалу ко-лючая, резкая, с неожидан-ными перепадами настрое-ний, но всегда чуткая и ис-

лось немало фильмов не то- словно бы оттаяла, отогре- ману

предыстория сложилась так, что оба оказались примерно в одинаковом положений— дворовой илошадке, прямо перед окнами комнаты, кавать на родительскую помощь, оба предоставлены сами себе: мать Романа за вербовалась на северную стройку, а Жанна, воспитывавилася в детдоме, при учена полагаться только на себе. Оказавиись лицом к лицу со сложностями и неожиданностями жизни, как поведут, как проявят себя эти «вэрослые» дети? — вот вопрос, прежде всего интересующий авторов фильма.

Встретившись, она полю били деловных водностий вызорос, прежде всего интересующий авторов фильма.

Встретившись, она полю били делу прети и детупраты в касинета в детехнивное при избили человека и дети неприятностей и детупраты и детупраты в кино. Датого не ведая, Роман стал соучастинком преступлении — крупной кражи. Затем покойно, как «свой свому», Карпов рассказал пареньку о задуманном вооруженном нападении на инпорруженном нападении на инпоравымое: стараясь уберечь его от неприятностей и детупраты и детупраты и детупраты и детупраты в кино. Датого не ведая, Роман стал соучастинком преступлении — крином закончил школу-студию факультета ВГИКа, Вадима Закончил школу-студию муженном нападении на инпоравымое: стараясь уберечь его от неприятностей и детупраты и детупр встретившись, они полю-били друг друга. И вот уже Роман с нехитрым своим скарбом перебрался к Жан-и Канна первый шаг на следать п

нии, но всегда чуткая и ис-кренняя, Жанна рядом со С тех пор, словно бы по- знания зрителей — и осо-

В последнее время появи- и заботливым Романом альных сообщинков, к Ро- мысль о недопустимости лько о молодых, но и для лась. Главные герои живут глядываться и мало-помалу вестью. Напомнить им о молодых. Это картины на экране просто и естест- вовлекать в свою компанию том, что зрелость человека «Плюмбум, или Опасная иг- венно. Этих ребят сразу уз- некто Карпов — атлетиче- проверяется его способно-ра», «Курьер». В их числе и наешь, им веришь. Они как ского сложения самоуверен- стью в сложных, критиче-новая лента киностудии будто вошли в сюжет с ре- ный «дядя» с безжалостно ских обстоятельствах сдехолодным взглядом. Одна- лать для себя единственно Начавшись как история жды, как бы между про- верный, нравственно оправ-

и Жанне стал при- любого компромисса с со-

спокойным, уравновещенным чувствовав в них потенци- бенно ровесников героев - Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.



Кинотеатр «Восход». 24, 25 сентября «ЗОЛОТАЯ БАБА». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Кинотеатр «Космос». 24 сентября «ПУТЕШЕСТВИЕ ПАНА КЛЯКСЫ». (1 серия—«ПОСЛАННИКИ СКАЗ-КИ»). Сеансы: 9, 11, 13 час. «ПЕРЕХВАТ». Сеансы: 15, 17, 19, 21 час. 25 сентября «ПУТЕШЕСТВИЕ ПАНА КЛЯКСЫ» (2 серия—«ОСТРОВ ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ»). Сеансы: 11, 13, 15 час. «ПЕРЕХВАТ». Сеансы: 9, 17, 19, 21 час. «ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА», начало в 23

Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТСБОРНИК, начало в 10-30. «ГРОГ». Сеансы: 18, 20 час. Клуб имени В. И. Ленина. МУЛЬТСБОРНИК, начало

в 16 часов. «СОСЕДКА» (дети не допускаются). Се-ансы: 18, 20, 22 час.

дворец культуры и техники НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

30 сентября. Концерт лауреата международных всесоюзных конкурсов Государственного Уральского народного хора (новая программа). Начало в 19 час. 30 мин.

вниманию охотников ЗАГОТОВИТЕЛЕЙ ПУШНИНЫ!

27 сентября в 11 часов в Первоуральском обществе охотников и рыболовов проводится слет заготовителей пушнины.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ СПТУ № 6 И НОВО-ТРУБНЫЙ ЗАВОД ПРИГЛАШАЮТ учащихся, окончивших 8 классов. Срок обучения с получением общего среднего образования три года. Выпускники получают специальности: станочник широкого профиля, оператор станков є числовым программным управлением (юноши и девушки), электромонтер (юноши и девушки), слесарь по ремонту металлургического оборудования--электросваршик (юноши), кузнец на молотах и прессах (юноши), машинист электромостовых кранов (девушки), контролер ОТК в производстве черных металлов (девушки), вальцовщик стана холодного проката труб (юноши).

выпускники средних школ, срок ях обучения 10 месяцев, получают следующие спешиальности: вальцовшик стана холодного проката труб (юноши), машинист электромостовых кранов (девушки), контролер ОТК в произволстве черных металлов (девушки), электромонтер (юноши и девушки), слесарь-ремонтник (юноши), оператор станков с программным управлением, станочник широкого профиля (юноши и девуш-

на базе в и 10 классов со сроком ОБУЧЕНИЯ 1 ГОД: столяр - плотник, маляр

(строительный) штукатур, каменшик, Учащиеся первого и второго курсов находятся на полном государственном обеспечении (бесплатно выдается обмундирование и трехразовое питание) Учащимся первого и второго года обучения групп токарей и строительных профессий выплачивается дополнительно на первом году 30 рублей, на втором — 40 рублей. Учащиеся третьего курса и поступающие на базе 10 классов получают стипендию от 70 до 100 руб-лей в месян плюс 50 процентов от суммы заработка на предприятии. Время обучения засчитывается в непрерывный трудовой стаж. Выпускники, окончившие училище на повышенные оценки, имеют право сразу после окончания учили-ща поступать в техникумы или вузы. В училище работают кружки художественной самодеятельности, технического творчества, спортивные секции: парашютная, радиотелеграфистов, стрелковая, бокса, борьбы, биатлона, хоккея и другие.

ИНОГОРОДНИЕ И ЖЕЛАЮЩИЕ ОБЕСПЕ-ЧИВАЮТСЯ БЛАГОУСТРОЕННЫМ ОБЩЕжитием.

Выпускники училища работают на Новотрубном

Для поступления необходимо представить слелующие документы: свидетельство или аттестат об образовании, свидетельство о рождения паспорт, медипинские карты формы 0-25-У-1 и 0-26-У, 12 фотографий размером 3х4 Адрес училиша: Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Сакко и Ванцетти, 17. Телефоны 2-36-26, 7-51-24, 97-5-87. Проезд автобусами № 3, 3у, 4.

Дети, внуки, правнуки,

родственники.

Дорогую маму, бабушку, Срочно меняется однопрабабушку ЕКИМОВУ Анну комнатная кооперативная
Константиновну поздравляем квартира (19 кв. м. 4-й
этаж) в Первоуральске на
ного здоровья, долгих лет
жизни и всего самого наилучшего.

Лети внуки правнуки
щаться: уд Вейнора
даться: у щаться: ул. Вайнера, 45-б.

Администрация, партийная, профсоюзная организации строительного управления № 4 треста Уралтяжтрубстрой глубоко скорбят по поводу преждевременной кончины ветерана труда, члена

TAPXAHOBA

Василия Ефимовича выражают соболезнование родным и близким

Коплектив технического отдела Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование стар-шему инженеру В. Н. Матвеевой по поводу кон-

КАРЧЕВСКОЙ

Коллектив завода железобетонных изделий и конструкций выражает глубокое соболезнование Безденежных Надежде Петровне по поводу смер-

КРЮКОВСКОЙ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623100 Первоуральск. пр. Ильича. 21/40. ТЕЛЕФОН ы редактор 2-15-72 зам редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-50. Печать высокая. Объем 1 п. д. Индекс 53825. Заказ 6434. Тираж 36610. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердлоблисполкома. Первоуральск, пр. Ильича. 26-а